

OVOGODISNJI DOBITNICI NAGRADE DRAŽEN PETROVIĆ

NAJUSPJEŠNIJA SPORTAŠICA

Helena Vuković

- judo, svjetska kadetska prvakinja

Sesnaestogodišnja Samoborka, članica Judo kluba Profectus iz Samobora, u kolovozu je na kadetskom Svjetskom prvenstvu u Čileu osvojila zlatnu medalju u kategoriji iznad 70 kg.

Helena je do zlata došla posljednjeg dana natjecanja. U finalu je svladala Gruzijku Somkišvili, inače kadetsku prvakinja Europe te zlatnu s Olimpijskih igara mladih. U neizvjesnoj završnoj borbi Helena je do zlata došla u produžetku, zlatnim bodom iz wazarija nakon ukupno čak 5 minuta borbe.



Helena Vuković i Biserka Petrović

NAJUSPJEŠNIJI SPORTAŠ

Miran Maričić

- streljaštvo, svjetski juniorski prvak

Mladi Bjelovarac postao je najbolji junior svijeta u lipnju na SP-u u streljaštvu u njemačkom Suhl. U finalnom raspucavanju u zračnoj pušci 10 m pokazao dalekoje više smirenosti (što je i za očekivati od nekog s takvim imenom) i preciznosti od glavnog suparnika za tron Kineza Yukuna Liua. Hrvatsko streljaštvo ne bi trebalo brinuti za budućnost.

- Potruditi ću se ostaviti trag u streljaštvu baš kao što je to Dražen ostavio u hrvatskoj košarci - jučer je svoje želje javno objavio mladi Miran.



Miran Maričić i zlatni olimpijac Josip Glasnović

NAJUSPJEŠNIJI PAR, ŠTAFETA ILI POSADA

Veslački juniorski četverac

Ivana Jurković, Josipa Jurković, Bruna Milinović i Izabela Krakić - europske i svjetske juniorske prvakinja

Ovedjevojke će valjati popratiti. One su u juniorskoj konkurenciji prvakinja Europe i svijeta. Blizanke Jurković iz Vele Luke te dvije Zagrepčanke Milinović i Krakić s europskim zlatom iz njemačkog Kerfelda stigle su na svjetsku smotru u Trakai u Litvi. Bile su nedodirljive svih 2.000 metara, a uporne Rumunjske ostavile su više od tri sekunde. Dosad smo se hvastali uspješnim veslačima, ali stižu i zlatni "komadi".



Ženski juniorski četverac i rukometaš Goran Šprem

NAJVEĆE NADE HRVATSKOG SPORTA

Lea Vukoja

- karate, kadetska prvakinja Europe

Plavokosa Riječanka Lea Vukoja na dojmljiv je način osvojila naslov prvakinja kontinenta u kategoriji do 54 kg: bez ijednog jedinog izgubljenog boda. Sve je suparnice ostavila na nuli, ukupna poen-razlika 15:0. Dakle, cura nije za 5, već za triput 5!



Lea Vukoja uz srebrnog olimpijca Damira Martina

Paško Božić

- taekwondo, brončani s kadetskog EP-a

Jedina hrvatska muška medalja na kadetskom EP-u, koje je održano u Bukureštu, vlasništvo je mladog Splitsanina iz Marjana. Njegova je bronca u kategoriji do 65 kilograma. - Mislio sam da sam broncom u Rumunjskoj završio s proslavama, ali vidim da to još traje - simpatično će jučer mladi Paško. (dba)



Paško Božić i košarkašica Danira Bilić



Kuglačka reprezentacija U-18 uz gimnastičara Mariju Moznika

NAJUSPJEŠNIJA EKIPA

Kuglačka reprezentacija

Tea Dragičević, Matea Juričić, Tamara Sinković, Venesa Bogdano- vić i Ivana Neralić - svjetske prvakinja 2017. do 18 godina

Nije ovo baš raritet. Kuglačice, različiti naraštaji, već su osvajale Nagradu Dražen Petrović. Bilo je to 2009. i 2013. U ovom sportu cure to očito čine svaku četvrtu godinu. Iako, od srca im želimo ako mogu, da vremensko razdoblje od jedne do druge nagrade malo stisnu.

NAJUSPJEŠNIJA MOMČAD

Vaterpolska reprezentacija

Luka Podrug, Ivan Krol, Karlo Kreković, Marko Valečić, Zvonimir Butić, Jacob Merčep, Duje Pejčković, Franko Lazić, Lovro Paparić, Matias Biljaka, Petar Bratim, Branimir Herceg i Luka Bajić - svjetski prvaci 2016. do 18 godina.

Ovi su dečki naslov prvaka svijeta osvojili još prošle godine, u rujnu na SP-u u Podgorici. Bilo je to samo koji dan prije prošlogodišnje svečanosti pa su stoga ušli u konkurenciju za ovogodišnju nagradu. Izabranici trenera Joška Krekovića i Mile Smodlake na tom su turniru pomeli svu konkurenciju kao od šale, utišali prepune podgoričke tribine svladavši Crnu Goru u finalu 16:13.



Vaterpolska reprezentacija U-18 uz Dubravka Šimenca

Dobitnici 'Dražena' u kojima se kriju dragulji našeg sporta

HOO Jedanaesti put dodijeljene su Nagrade Dražen Petrović najboljim mladim i sportašima Hrvatske

DEAN BAUER

Vaterpolo, veslanje, judo, taekwondo, karate i kuglanje. To su sportovi u kojima leži budućnost hrvatskog sporta, barem ako je suditi po jučer dodijeljenim Nagradama Dražen Petrović, koje Hrvatski olimpijski odbor dodjeljuje najuspješnijim mladim hrvatskim sportašima, ekipama i posadama od 2007.

Proširenje Muzeja

Početnu rečenicu s nizananjem šest sportova, čiji su najdijeljeniji mladi izdanci jučer nagrađeni, valja sagledati za razdoblje od rujna 2016. do početka ovogodišnjeg rujna. Lepeza uspješnosti nada hrvatskog sporta daleko je šira, a kad se pogledaju imena nekih prijašnjih slavodobitnika, onda je i te kako razvidno da se među imenima i prezimenima djece, mladih sportašica i sportaša koji su jučer zasluženo ponijeli kući svog "Dražena", kriju velike

Odbor za Nagradu Dražen Petrović

Odbor za Nagradu Dražen Petrović ove su godine činili: Morana Paliković Gruden, Damir Martin i Boris Mesarić (HOO), Snježana Pejčić i Mario Todorović (Komisija sportaša), Dubravko Šimenc, Martina Zubčić i Tamara Boroš (Hrvatski klub olimpijaca), Vinko Knežević, Nikola Lipovac i Dea Redžić (Hrvatski zbor sportskih novinara) te Mario Zorko (Sportske novosti).

buduće zvijezde našeg sporta.

Dragulji čija ćemo imena zapamtiti za koju godinu, talenti za koje ćemo (za neke od njih) navijati vjerojatno već i na predstoje-

Mislio sam da sam s odličjem u Rumunjskoj završio s proslavama, ali vidim da to još traje, simpatično će mladi Paško Božić

ćim ljetnim Igrama u Tokiju za tri godine.

Kao i u svih dosadašnjih deset navrata, i jučerašnja je svečanost održana u Muzeju Dražena Petrovića, na istoimenom zagrebačkom trgu, u sjeni spomenika neprežaljenom košarkaškom Mozartu. Ono jedino što je uvjetno rečeno bilo manjkavo, jest gužva ili još preciznije, prostor koji je debelo premalen, preuzak za ovakvu svečanost i mnoštvo kako laureata, tako i uglednika.

- Silno mi je drago što se nalazimo u ovom prostoru, a na tome zahvaljujem gospodi Biserki Petrović, koja nam je i za ovu prigodu ustupila prostor Draženova muzeja. Međutim,

činjenica je i da nas je iz godine u godinu sve više, što s jedne strane veseli, ali i upozorava da bismo morali razmišljati o proširenju Muzeja - u uvodnom će slovu Zlatko



Zlatko Mateša, Janica Kostelić, Milan Bandić i Biserka Petrović

Mateša, predsjednik Hrvatskog olimpijskog odbora, organizatora cijele svečanosti.

Mlada krema sporta

No, Mateša je ponudio i vijest. - Moram vas izvjestiti da smo upravo uoči dolaska ovamo raspravljali o potrebi proširenja Muzeja Dražena Petrovića. Zasluzili su to i Dražen i hrvatski sport, a vjerujem da ćemo u toj nakani pronaći i partnera u gradu Zagrebu.

Kako je među uzvanicima bio i gradonačelnik metropole Milan

Bandić, samo po sebi se nameće da si je očito postavio i novi zadatak.

Inače, kako je izjavio predsjednik Mateša, HOO trenutno skrbi o 211 mladih sportašica i sportaša u 35 sportova. Oni koji su jučer nagrađeni za minulo jednogodišnje razdoblje vrh su tog koplja, ali daleko je to od kraja. Daleko je to od toga da su tu svi, mlada krema našeg sporta. U konačnici, baš i sada, ovog trenutka, u različitim krajevima svijeta se nadmeću nove mlade nade, neki budući dobitnici Nagrade Dražen Petrović.